

Utoljára frissítve: 2024. július 31.

## **Politikai tevékenységről szóló nyilatkozat**

### **Vállalati politikai hozzájárulások**

Az Amphenol ellenzi a vállalati pénzeszközök felhasználását politikai pártoknak vagy jelölteknek történő adományozásra, legyen szó szövetségi, állami vagy helyi politikai pártokról. Ezzel a megközelítéssel összhangban az Amphenol politikája nem engedi, hogy a vállalati pénzeszközöket politikai szervezeteknek (azaz az Internal Revenue Code 527. szakasza szerint szervezett szervezeteknek) vagy konkrét politikai jelöltek támogatására vagy ellenzésére irányuló kommunikációra (például választási célú kommunikáció vagy más vállalati független kiadások révén) fordítsák. Az Amphenol nem rendelkezik a vállalat által támogatott politikai akcióbizottsággal. Az Amphenol arra ösztönzi a munkavállalókat, hogy vegyenek részt a közösségükben, és nagyra értékeli a munkavállalók jogát és felelősségét, hogy magánemberként részt vegyenek a politikai és kormányzati ügyekben. A részvételre vonatkozó döntések személyesek és önkéntesek.

### **Érdekérvényesítés**

Az Amphenol tagja különböző szervezeteknek, köztük ipari csoportoknak és kereskedelmi szövetségeknek, amelyek üzleti, gazdasági és közösségi érdekeinket támogatják. Ezek a csoportok segítenek a vállalatot tájékoztatni a feldolgozóipar fejleményeiről és trendjeiről, valamint az Amphenol mint globális vállalat és munkáltató számára fontos kérdésekről. Ezek a szervezetek oktatási fórumokon, politikai tevékenységeken és érdekvérvényesítésen keresztül támogathatják tagvállalataikat a gyártóipar vagy az üzleti közösség egészét érintő közös ügyek előmozdítása érdekében. Az Amphenol időről időre részt vehet közvetlen közpolitikai, politikai vagy jogalkotási érdekvérvényesítésben is. Minden ilyen tevékenység a Társaság üzleti tevékenységét közvetlenül érintő kérdésekkel kapcsolatos, és a Társaság és részvényesei érdekeinek előmozdítása érdekében történik, tekintet nélkül a Társaságnál dolgozó személyek magánjellegű preferenciáira, és az Amphenol vezérigazgatójának jóváhagyásától, valamint a vonatkozó jogszabályok követelményeitől függ.

2022-ben és 2023-ban egy olyan vállalati szintű tagsággal rendelkezünk egy olyan amerikai kereskedelmi szövetségben, ahol az általunk fizetett éves tagdíj meghaladta az 50 000 dollárt, és ez a The National Association of Manufacturers volt.

### **Igazgatótanácsi felügyelet**

Ezt a nyilatkozatot az igazgatótanácsunk a független igazgatókból álló jelölési és vállalatirányítási bizottságunkon keresztül felülvizsgálta és jóváhagyta. Az Amphenol vezérigazgatója legalább évente tájékoztatja a jelölési és vállalatirányítási bizottságot a jelen nyilatkozatban foglalt jelentős tevékenységekről, beleértve a vállalat tagságát az iparági csoportokban vagy szakmai szövetségekben.